

Actielijst 10-06-24 | projectteam azc Rijssen-Holten | final



| ACTIE | WIE / |
|--|-------|
| Brief Leefbaar Borkeld 06-05-24 | |
| Concept beantwoording is gereed. vult nog enkele antwoorden aan. Antwoorden komen vandaag, gezamenlijk bekijken we concept zodat we deze week een antwoord kunnen geven (uiterlijk 15 juni). | |
| | |
| Actielijst 3 juni 2024 | |
| <i>Naar aanleiding van:</i> | |
| Op 11 juli heeft een afspraak met enkele omwonenden, samen met van het COA. | |
| Asbest: De toegangswegen worden afgesloten en er worden borden geplaatst. Het park wordt niet geheel afgezet. | |
| | |
| Het verslag wordt met kleine aanpassingen goedgekeurd. | |
| | |
| Terugblik omwonendenoverleg 5 juni 2024 | |
| Over het algemeen een goede bijeenkomst waarin ook is uitgewisseld wat het doel en de manier van communiceren van het overleg is. | |
| | |
| Inspreekreacties vanavond 10-06-24 | |
| Stichting Leefbaar Borkeld | |
| Voormalige klankbordgroep | |
| | |
| Zienswijzennota | |
| We hebben de acht indieners - waarvan mailadres bekend is - geïnformeerd dat de informatie op het raadsportaal staat en dat ze uitnodiging ontvangen voor raadsvergadering van 28 juni. | |
| | |
| WOO-verzoek | |
| Afstemmen met bestuur. | |
| | |
| Stappenplan: | |
| Risicoanalyse wordt besproken in omwonendenoverleg. Overige zaken komen na vergunningverstrekking aan de orde. Stappenplan moet regelmatig geüpdatet worden. | en |
| | |
| Communicatie | |
| Interviews: Bureau Beke is de eerstvolgende. | |
| | |
| | |
| Persvragen | |
| Vanaf nu beantwoorden we persvragen over het azc alleen nog schriftelijk. | |
| | |
| Nieuwsbrief in B1 | |
| Lastig voor dit project, essentie is belangrijk. | |
| | |

| ACTIE | WIE / |
|---|------------------|
| Mailverkeer met omwonenden | |
| Wordt bijgehouden en gedeeld. | █ |
| | |
| Wat verder ter tafel komt | |
| <i>Samenstelling projectteam</i> | |
| Met het vertrek van █ missen we juridische kennis. Daarnaast kunnen we extra 'handen' gebruiken om diverse zaken af te handelen. Het gaat daarbij bijvoorbeeld om het benaderen van betrokkenen inzake een woo-verzoek. | █ overlegt met █ |
| | |
| <i>Lindenberg</i> | |
| Laadpaal is eigendom van gemeente | |
| Lantaarnpalen: (zes) komen op naam van Lindenberg | █ |
| | |
| <i>Verwijderen Japanse Duizendknoop</i> | |
| Mee bezig. COA stemt af met █ | █ |
| | |
| <i>Diverse mails omwonenden</i> | |
| █ overlegt deze week met de betreffende omwonende over zijn mails en de daarbij behorende beantwoording. | █ |
| | |
| <i>Andere omwonenden</i> | |
| █ heeft hen gesproken, o.a. over veiligheid viersprong en drempel. Daarnaast komen er individuele vragen naar voren. | █ |